
 

DANI KRUHA I ZAHVALNOSTI ZA PLODOVE ZEMLJE 

Na dan 12. listopada učenici Osnovne škole Tužno obilježili su Dane kruha. Taj dan učenici 

su prisustvovali svetoj misi u mjestu Tužno. Nakon misnog slavlja učenici su se vratili u svoje 

učionice gdje su s učiteljima na pojedinim predmetima imali različite radionice vezane uz 

kruh. Učenici nižih razreda pekli su klipiće, čiji se miris širio cijelom školom. Učenici viših 

razreda na satu hrvatskog jezika izrađivali su ploče od slanog tijesta. Svi učenici sudjelovali 

su u humanitarnoj akciji prikupljanja živežnih namirnica i higijenskih potrepština koje su 

donirali socijalnog samoposluzi Kruh svetog Antuna u Varaždinu.  

 



 

SVJETSKI DAN KRAVATE 

Svjetski dan kravate obilježava se 18. listopada. Ove godine učenici nižih razreda obilježili su 

Dan kravate kratkim povijesnim pregledom o njenom nastanku i doprinosu Hrvata u tome 

zbog čega je čega vrijedi slogan: KRAVATA – PONOS HRVATA. Učenici su upriličili i 

malu modnu reviju na kojoj su prezentirali svoja „dizajnerska“ umijeća i sadašnje „trendove“.  

Za sav trud su ih učenici viših razreda i učitelji nagradili srdačnim pljeskom.  

  

 

 



 

SVJETSKI DAN JABUKA 

Jabuka je jedna od najpoznatijih voćki. Poznato je da se konzumacijom jabuke mogu spriječiti 

mnoge zdravstvene poteškoće i oboljenja. Koliko je zdrava i dobra jabuka učili su učenici 

nižih razreda. Uz mnoge radionice vezane uz jabuku učili su o njezinoj važnosti.  

Svjetski dan jabuke obilježava se 20. listopada pa su tako učenici sa svojim učiteljicama 

napravili zdravi kompot od jabuka. Učenici su samostalno ogulili i narezali jabuke, te ih 

skuhali u školskoj kuhinji i uživali u ukusnom kompotu. 

               



 

            



 

TJEDAN ZDRAVOG DORUČKA 

U osnovnoj školi Tužno cijeli tjedan od 16.10. – 20.10. bio je posvećen Tjednu zdravog 

doručka. Na svakom satu razrednika učiteljice su učenicima prezentirale različite radionice 

vezane uz zdravi doručak. Tako su učenici petog razreda zajedno s učiteljicom napravili chia 

puding s bananom i medom te istraživali što sve može biti jedan zdravi doručak. Učenici 

šestog razreda sa svojom su razrednicom slagali zdrave tortilje i namaz od slanutka te su jeli 

voće. Učenici su sedmog razreda s učiteljicom iz biologije slagali zdrave smotie / napitke. 

Cijeli tjedan u školi i stajala kutija u koju su učenici mogli ubaciti svoje prijedloge za zdravi 

doručak. Učenici su kutiju napunili mnogim prijedlozima koji će se uvažiti u izradi jelovnika 

za užinu.  

    

       



 

GRAD MLADIH ZAGREB  „JESENSKA ŠKOLA“ 

POSJET ZOO ZAGREB 

Učenici nižih razreda 20. listopada uputili su u Grad mladih Zagreb na „Jesensku školu“. 

Učenici su imali terensku nastavu. Učenje izvan prostorija škole učenicima je uvijek 

zanimljivo i poučno. Boravkom u programu djeca kroz zornu i usmenu edukaciju brzo 

savladavaju školsko gradivo. Animatori su  uklopili edukativne sadržaje u kreativne, zabavne 

i sportske aktivnosti. Kroz raznolike aktivnosti u programu učenici su također učili o važnosti 

suradnje i timskog rada, načinu pozitivne komunikacije, fair-play ponašanju i sl.  

 

Učenici su također posjetili i Zoološki vrt grada Zagreba. Oduševljenje životinjama je bilo 

veliko, najviše su vremena proveli kod domaćih životinje koje su hranili i mazili. Učenici su 

aktivno proveli cijeli dan na svježem zraku te se veseli i bogatiji vratili kućama.  



 

 



 

DAN ŠTEDNJE 

Učenici su vrlo dobro upoznati sa štednjom i što znači imati novac. Ove godine učenici 2.A 

razreda sa svojom su učiteljicom obilježili Dan štednje. Učiteljica je svojim učenicima 

prezentirala kako je štednja važan dio života te kada želimo kupiti neku veću i skuplju stvar 

ponekad je potrebno štedjeti i novac. Odrasli ljudi štede najčešće novac u banci dok učenici 

najčešće štede svoj novac u kasici prasici. Tako su ove godine učenici nacrtali svoje kasice 

prasice koje bi htjeli napuniti novčićima.  

 

 



 

DJEČJI TJEDAN 

TEMA: STEAM 

 
Učenici osnovne škole Tužno obilježili su i ove godine Dječji tjedan. Dječji tjedan ovaj je 

puta posvećen temi STEAM (učenje pomoću znanosti, tehnologije). 

Učenici su učili kroz znanost i praktične vježbe te na nastavi kemije susreli su se kako 

izračunati masu vode te volumen vode. Kroz praktičan rad usvojili su formule i postupke 

računanja. Učenici su bili podijeljeni u grupe i svaka grupa uz pomoću menzure, vage i uputa 

učiteljice. Uspješno su svladali i naučili sve formule i postupke mjerenje volumena i mase 

vode.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Kako učenje ne bi bilo samo dosadno i jednostavno učenici su na informatici bili pravi 

detektivi.  

Učiteljica je naučila učenike kako pisati poruke u šiframa. Tijekom sata naučili su kako 

nastaju šifre, zašto su one zanimljive i važne. Nakon teorije o šiframa bilo je vrijeme da i 

učenici sami odgonetnu napisane poruke u šiframa. Učenici trećeg razreda bili su oduševljeni 

kako su brzo i lako odgonetnuli šifrirane poruke. 

Uz to naučili su i međusobno si poslati poruke u šiframa. Bio je to jedan vrlo zanimljiv i 

uzbudljiv nastavni sat.  

 

 

 

 

 

 



 

POSJET NOGOMETNOG KLUBA SLOBODA TUŽNO I  

RUKOMETNOG KLUBA VIDOVEC 

Predstavnici i treneri Muškog rukometnog kluba Vidovec došli su u školu kako bi prezentirali 

sport rukomet. Treneri i igrači rukometa iz kluba učenicima nižih razreda prezentirali su i 

pokazali kako izgleda jedan trening rukometa. Učenici su bili oduševljeni i odmah su krenuli i 

sami isprobavati kako je to igrati rukomet. Neki učenici već su i članovi kluba dok će se 

sigurno još koji član pridružiti. 

    

Također je i Nogometni klub Sloboda Tužno bio u posjeti školi. Nogomet je vrlo popularan 

kod učenika i rado ga igraju na satu tjelesne kulture ili u svoje slobodno vrijeme. Učenici od 

malenih nogu treniraju i uvijek postoji veliki odaziv za nogometni klub.  

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Zahvaljujemo se i jednom i drugom klubu što su došli prezentirati svoj rad i na taj način 

približili nogomet i rukomet učenicima koji će zasigurno zaigrati u klubu.   



 

„STRAŠNI“ SAJAM 

Učenici su marljivo i pažljivo izradili različite dekoracije jesenskih tema i boja. Tako su uz 

puno mašte nastali ukrasi kojeg su nazvali "Straško" uz njega su se našle i bundeve i ukrasni 

štapići, buketići od komušije. 

Učenici koji su članovi Učeničke zadruge Veselko po mentorstvom voditeljice organizirali su 

"Strašni" sajam na kojem su prezentirali svoje radove i prodavali ih ostalim učenicima i 

učiteljima škole.  Svi proizvodi nestali su u tren oka i jedva čekaju da ukrasi budu na 

stolovima u njihovim domovima. Prodajni sajam bio je uspješan, a učenici zadovoljni 

prodajom.  

                 



 

 



 

DAN RUŽIČASTE VRPCE  

Dan ružičaste vrpce humanitarna je akcija čiji je glavni cilj upozoriti na važnost ranog 

otkrivanja raka dojke, jer se 90% oboljelih žena može izliječiti ako se bolest otkrije u 

početnom stadiju. Ovu manifestaciju u Hrvatskoj organizira Hrvatski forum protiv raka dojke 

"Europa Donna" i u Hrvatskoj se održava prve subote u listopadu. Ove godine Osnovna škola 

Tužno dobila je prospekte o važnim informacijama o ranom otkrivanju raka dojke, na samim 

prospektima istaknuti su pozivi svakoj ženi za pregled. 

Svi učenici su na satovima razrednika sa svojim razrednicama detaljno pročitala prospekt te 

su učenici zamoljeni da svojim majkama pokažu brošuru kako bi se odazvale pregledu.  

Pod motom: „Mama budi zdrava“ i u znak podrške svojim majkama i svim ženama učenici su 

napuhali ružičaste balone i složili formaciju srca te je sve zabilježeno na fotografiji. 

 


